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Übersicht Variante Tunnel Rosenberg tagbau

Varianten mit durchgehendem Tunnel bedürfen gemäss den Vorabklärungen
eine Lüftung mit Absaugung. Dies bedingt eine Zwischendecke (Abluftquerschnitt
ca. 10 - 15m2 inkl. Abluftkamin). Alternativ besteht die Möglichkeit von lokalen
Absauganlagen (Abstand ca. 100m; Abmessungen ca. 4 x 6m, Höhe ca. 3m).

Aufgrund der örtlichen Begebenheiten lässt sich eine Zwischendecke sowie eine
entsprechende Zentrale kaum realisieren. Eine Lösung mit dezentraler
Absaugung steht daher im Vordergrund.

Variante Knoten Schlossberg mit Gabeltunnel 1

Variante durchgehender Tunnel mit Ausfahrt Friedentalstrasse

Variante Knoten Schlossberg Nord mit anderer Spurführung
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